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ORIGINALE 

 

ATTO DELLA GIUNTA 

Seduta del 29/06/2023 n. 100 
 

 

Oggetto :  APPROVAZIONE DELLE LINEE GUIDA PER LA CONCESSIONE IN 

UTILIZZO DELLA PALESTRA, ANNESSA ALLA SCUOLA PRIMARIA ‘M. 

PASCUCCI’.  

 

 

 

L'anno  duemilaventitre   il giorno ventinove del mese di  Giugno alle ore  09:45,  nella  sala  allo 

scopo  destinata, in seguito a  convocazione  del  Sindaco, si è riunita la Giunta nelle persone dei 

signori:  

 

 

n. Cognome e Nome Carica Presenza 

1 PARMA ALICE Sindaco P 

2 FUSSI PAMELA Vice Sindaco P 

3 RINALDI DANILO Assessore P 

4 GARATTONI ANGELA Assessore P 

5 ZANGOLI EMANUELE Assessore P 

6 SACCHETTI FILIPPO Assessore P 
 

Presenti n.  6 Assenti n.  0 

 

Partecipa alla seduta, con funzioni  di  verbalizzante, il Segretario GeneraleDott. Luca Uguccioni.  

 

Alice Parma nella sua qualita' di Presidente    , assunta la presidenza e dichiarata aperta la seduta 

per aver constatato il numero legale degli intervenuti, passa alla trattazione dell'argomento di cui 

all'oggetto.  
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LA GIUTA COMUNALE 

Visto: 

• l’art. 96 comma 4 del “Testo unico delle disposizioni legislative vigenti in materia di 

istruzione, relative alle scuole di ogni ordine e grado”, approvato con D. Lgs. 16 aprile 

1994 n. 297, nel quale si prevede che gli edifici e le attrezzature scolastiche possono essere 

utilizzati fuori dell’orario del servizio scolastico per attività che realizzino la funzione della 

scuola come centro di promozione culturale, sociale e civile; 

• l’art. 2 del D.P.R. n. 567 del 10.10.1996 “Regolamento per la disciplina delle iniziative 

complementari e delle attività integrative nelle istituzioni scolastiche”, e successive 

modificazioni ed integrazioni, nel quale si dispone che, per la realizzazione delle suddette 

iniziative, gli edifici e le attrezzature scolastiche sono utilizzati, anche in orari non 

coincidenti con quelli delle lezioni, nel pomeriggio e nei giorni festivi, secondo le modalità 

previste dal Consiglio di circolo o di istituto, in conformità ai criteri generali assunti dal 

Consiglio scolastico locale, nonché a quelli stabiliti nelle convenzioni con gli Enti 

proprietari dei beni; 

• la L.R. 9 dicembre 2002 n. 34 “Norme per la valorizzazione delle associazioni di 

promozione sociale” tesa a valorizzare la cultura dell’associazionismo espressione di 

impegno e pluralismo della società civile; 

 

Preso atto dello scopo di salvaguardare le strutture e identificare chiaramente le modalità per 

l’assegnazione e l’utilizzo della Palestra annessa alla scuola Primaria ‘M. Pascucci’, con lo scopo di 

offrire l’utilizzo di una struttura per la pratica sportiva a livello agonistico e/o ricreativo, essendo 

strumento di formazione fisica e morale. 

 

Considerata la necessità di definire criteri, che consentano di semplificare le modalità di 

assegnazione e l’utilizzo della Palestra annessa alla scuola Primaria ‘M. Pascucci’, che hanno 

portato alla definizione delle ‘Linee guida’ in allegato “A” al presente atto; 

 

Visto il relativo parere di regolarità tecnica: favorevole, reso ai sensi dell’art. 49, comma 1, 

del D.Lgs. 18/08/2000, n. 267, allegato al presente atto; 

 

Ad unanimità di voti espressi per alzata di mano, 

 

D E L I B E R A 

 

1. di approvare che le richieste per l’utilizzo Palestra, annessa alla scuola Primaria ‘M. Pascucci’ 

vengano presentate, dagli interessati, utilizzando l’apposito form on-line pubblicato nel sito 

Internet del Comune di Santarcangelo di Romagna nel periodo compreso tra il 1° Luglio e il 31 

Luglio di ogni anno, di non ammettere altre forme di presentazione se non per quelle 

presentate fuori dai predetti termini che verranno valutate e accettate secondo le residue 

disponibilità degli spazi al momento dell’arrivo della richiesta; 

 



 

   CITTA’ DI SANTARCANGELO DI ROMAGNA 
Provincia di Rimini 

 

 Pag .3 

2. di dare atto che la concessione in uso a terzi della Palestra annessa alla scuola Primaria ‘M. 

Pascucci’ verrà effettuata secondo le modalità e alle condizioni definite nelle linee guida, 

allegato “A”, alla presente deliberazione di cui è parte integrante; 

 

3. di approvare la pubblicazione delle Linee Guida nel sito del Comune di Santarcangelo di 

Romagna in modo che possa essere consultabili da chiunque lo desideri; 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

Riscontrata l'urgenza di dover provvedere in merito, per consentire l’immediata attuazione 

di quanto disposto con il presente atto; 

 

Con voti unanimi espressi per alzata di mano, 

 

DELIBERA 

 

- di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell'art. 134, comma 4, del 

D.Lgs. 18/08/2000, n. 267. 
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Del che s'è redatto il presente verbale che viene così sottoscritto: 

 

Il Presidente Il Segretario Generale 

   Alice Parma Dott. Luca Uguccioni 

 

 

 

 

 

    

 

          

    

    

 


